



Ministério da Educação

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2025

A Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica (Setec) do Ministério da Educação (MEC), com o apoio da Associação Brasileira de Pesquisa e Inovação Industrial (Embrapii), com fundamento na Lei nº 10.973/2004 e na Portaria Setec nº 646, de 21 de dezembro de 2022, que torna pública a Chamada Pública de Adesão das instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica (RFEPECT), com objetivo de capacitação técnica para submissão de propostas em futuros editais de unidades Embrapii, retifica-se os itens a seguir:

No item 6.1 (Recursos Administrativos) do edital:

Onde se lê:

A interposição de recursos ao resultado final deste Edital deverá ser encaminhada ao endereço eletrônico: polosinovacao.setec@mec.gov.br, impreterivelmente, até as 17h59 (dezessete horas e cinquenta e nove minutos, horário de Brasília), seguindo os prazos estabelecidos no cronograma deste Edital.

Leia-se:

A interposição de recursos ao resultado final deste Edital deverá ser encaminhada ao endereço eletrônico: polosinovacao@mec.gov.br, impreterivelmente, até as 17h59 (dezessete horas e cinquenta e nove minutos, horário de Brasília), seguindo os prazos estabelecidos no cronograma deste Edital.

No item 9.1 (Dos pedidos de Esclarecimento e Impugnações do Processo Seletivo) do edital passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Eventuais pedidos de esclarecimentos e/ou impugnações poderão ser apresentados, por meio do e-mail: polosinovacao.setec@mec.gov.br, conforme cronograma da presente Chamada.

Leia-se:

Eventuais pedidos de esclarecimentos e/ou impugnações poderão ser apresentados, por meio do e-mail: polosinovacao@mec.gov.br, conforme cronograma da presente Chamada.

No Item 10.10 (Das Disposições Gerais) o edital passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

As perguntas frequentes, o suporte aos projetos e as demais dúvidas serão respondidas pelo e-mail: polosinovacao.setec@mec.gov.br.

Leia-se:

As perguntas frequentes, o suporte aos projetos e as demais dúvidas serão respondidas pelo e-mail: polosinovacao@mec.gov.br.

No item 15 do Anexo V – Formulário de Solicitação de Recurso Contra Resultado de Seleção das Etapas I e II:

Onde se lê:

Obs.: Preencher com letra de forma e enviar para o e-mail: polosinovacao.setec@mec.gov.br (Chamada Pública de Adesão para capacitar grupos de pesquisa para submissão de propostas para abertura de Unidades Embrapii, conforme os critérios definidos na Portaria Setec/MEC nº 646, de 21 de dezembro de 2022).

Leia-se:

Obs.: Preencher com letra de forma e enviar para o e-mail: polosinovacao@mec.gov.br (Chamada Pública de Adesão para capacitar grupos de pesquisa para submissão de propostas para abertura de Unidades Embrapii, conforme os critérios definidos na Portaria Setec/MEC nº 646, de 21 de dezembro de 2022).

Os demais itens do Edital nº 2/2025 e dos respectivos anexos permanecem inalterados.

MARCELO BREGAGNOLI
Secretário de Educação Profissional e Tecnológica



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Bregagnoli, Secretário(a)**, em 13/02/2025, às 09:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5584162** e o código CRC **CDCF4AC8**.